WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY
WE WROCLAWIU

. = :
Szp/FZ - 74/6'1.\ /2021 Wroctaw, dnia 30.11.2021r.

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala  Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamienskiego 73a,
dziatajac na podstawie art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 wrze$nia 2019 r. Prawo Zaméwien Publicznych
(Dz. U. 22019 1. poz. 2019 ze zm.), zwang dalej ustawa Pzp, jako kierownik Zamawiajgcego przekazuje
tres¢ zapylan oraz wyjasnienia do post¢powania ,,dostawa urzgdzer medyeznych réinych”

INFORMACJA NR 1

Pytanie nr | - Zadanie 6

Czy Zamawiajgcy dopusci t6zko wyprodukowane w 2022 co jest oczywiste w przypadku wyboru ofert w
terminic, gdzie czas realizacji do 45 dni przypadnie juz we wskazanym roku?

Odpowieds: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 2 - Zadanie 6

Czy Zamawiajgcy w pkt. 5 dopusci barierki z mechanizmem zwalniania barierki pod lezem od strony nég
pacjenta ? Rozwigzanie to zapewni bezpieczenstwo pacjenta w t6zku, ktéry to nie bedzie mégt sam
zlozy¢ barierki, a w koncu o takie rozwigzanie chodzi przy zabezpieczeniu pacjenta w t6zku.

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 3 - Zadanie 6
Czy Zamawiajacy w pkt. 19 dopusci regulacje od 400 mm co minimalnie rézni si¢ od oczekiwanej ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 4 - Zadanie 7
Czy Zamawiajacy w pkt. 6 dopusci 68 x 47 cm ?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 5 - Zadanie 7
Czy Zamawiajacy w pkt. 7 dopusci 68 x 145 ¢cm ?
Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pylanie nr 6 - Zadanie 7
Czy Zamawiajacy w pkt. 8 dopusci -80st. do + 45 st. ?
Odpowiedi: Zamawiajgey dopuszcza powyisze. Pozostale zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 7 - Zadanic 7
Czy Zamawiajacy w pkt. 11 dopusci 60 kg ?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyzsze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr § - Zadanie 7
Czy Zamawiajacy w pkt. 12 dopusci 4 cm ?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostale zapisy SWZ bez zmian.
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Pytanie nr 9 - Zadanic nr 6 — L6Zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 2) Zamawiajacy dopusci blokady szczytéw bez graficznej informacji o zablokowanym /
odblokowanym szczycie?

Odpowiedzi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 10 - Zadanie nr 6 — Lozko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 5) Zamawiajgcy dopusel barierki boczne dzielone spelniajgce norme bezpieczenstwa EN
60601-2-52, zabezpieczajace na cafej diugosci leza, barierka zabezpieczajaca segment plecéw
poruszajaca si¢ wraz z segmentem podczas regulacji, barierki niezalezne od siebie z mozliwoscig
opuszezenia / odbezpieczenia dowolnej z nich za pomoca klamki dostepnej jedynie dla personelu
medycznego,  system  opuszezania  barierek  bocznych  wspomagany  sprezynami - gazowymi
umozliwiajacymi ciche, lekkie i ptynne ruchy wykonywane przez personel medyczny, barierki wykonane
Jako jednorodny odlew /bez wolnych przestrzeni wewnatrz czy dodatkowych rur wzmacniajacych?
Odpowied?i: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 11 - Zadanie nr 6 — Lézko szpitalne — | szt.

Czy (w pkt. 6) Zamawiajacy dopusci barierki boczne mogace stuzyé jako podparcie dla pacjenta podczas
wstawania, 16zko standardowo wyposazone w barierki zabezpieczajace pacjenta na catej dtugosci?
Odpowiedi: Zamawiajgey dopuszeza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 12 - Zadanie nr 6 — £.67ko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 7) Zamawiajacy dopusci leze 167ka 4-sekcyjne, w tym 3 ruchome, leze w sekcji oparcia
plecow, uda i podudzia wypetnione gladkimi, fatwo demontowalnymi ptytami HPL nadajgcymi sie do
dezynfekeji, plyty zabezpieczone przed przesuwaniem sig¢ i wypadnigciem poprzez system zatrzaskowy;
segment miednicy staly, wykonany w plyty stalowej, lakierowanej proszkowo; segmenty leza osadzone
na dwoch wzdtuznych profilach stalowych, lakierowanych proszkowo, brak zewngtrznej ramy przy
segmentach leza?

Odpowied:: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 13 - Zadanie nr 6 — L6zko szpitalne — | szt.

Czy (w pkt. 9) Zamawiajacy dopusci konstrukcje tozka posiadajacg cztery punkty podparcia
zintegrowane z lezem oraz szes¢ punktéw podparcia zintegrowanych z podstawa 167zka w celu
zagwarantowania najwyzszej stabilnosci w kazdym potozeniu?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 14 - Zadanie nr 6 — E.6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 11) Zamawiajacy dopusci centralng oraz kierunkowa blokade ké! uruchamiang za pomoca
jednej dzwigni zlokalizowanej przy kofach od strony nég na catej szerokoéci podstawy (fatwy dostep z
trzech stron np. w windzie)?

Odpowied?: Zamawiajqcy dopuszceza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 15 - Zadanie nr 6 — Ldzko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 13) Zamawiajgcy dopusei sterowanie elektryczne tézka przy pomocy:
o Sterowniki dla pacjenta whudowane w barierki boczne z mozliwoscig sterowania podstawowymi
funkcjami: regulacja wysokosci, kata nachylenia segmentu uda i plecow
o Przewodowego panelu sterowania dla personelu: regulacja kata nachylenia segmentu plecéw, ud
oraz. wysokosci, funkeji przechytéw wzdluznych, autokontur, pozycja antyszokowa, pozycja
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krzesta kardiologicznego, pozycja egzaminacyjna i pozycja CPR. Panel z mozliwoscia
zawieszenia na szezycie od strony nég oraz podwieszenia pod pétka na posciel?
Odpowied?i: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 16 - Zadanie nr 6 — £.67ko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 15) Zamawiajacy dopusci dtugosé zewngtrzng t6zka 2230 mm (+/- 10 mm)?
Odpowiedi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 17 - Zadanie nr 6 - L.6zko szpitalne - 1 szt.

Czy (w pkt. 18) Zamawiajacy dopusci t6zko wyposazone w materac o wymiarach 1980 x 860 mm, co
bedzie traktowane jako wymiary leza? W oferowanym 16zku wymiary materaca sq kluczowym
elementem, jesli chodzi o przestrzen dla pacjenta, poniewaz pacjent zawsze bedzic lezat bezposrednio na
maleracu, a nie na lezu. Leze fézka zazwyczaj sktada sie z kilku segmentéw oraz przestrzeni
Konstrukeyjnych pomigdzy tymi segmentami, dlatego dlugosé segmentéw leza nie bedzie adekwatna do
faktycznych wymiardw leza, na ktérym bedzie potozony materac.

Odpowiedi: Zamawiajgey podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 18 - Zadanie nr 6 — E67ko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 19) Zamawiajacy dopusei regulacje elektryczng wysokosci leza w zakresie od 410 mm do
815 mm (+/- 10 mm) gwarantujaca bezpicczne opuszcezanie t67ka i zapobiegajaca ,,zeskakiwaniu z 167ka”
/nie dotykaniu petnymi stopami podiogi podczas opuszczania tézka/?

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszeza regulacje elektryczng wysokosci leta w zakresie do 815 mm (+/-
10 mm). Zamawiajgcy podtrgymuje zapisy SWZ bez zmian w zakresie regulacje elekiryczng wysokosci
leza w zakresie od 370 mm.

Pytanie nr 19 - Zadanie nr 6 — L.6zko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 20) Zamawiajacy dopusci regulacje elektryczng czedci plecowej w zakresie 65° (+/- 5°)?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 20 - Zadanie nr 6 — L.ézko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 21) Zamawiajacy dopusci regulacjg elekiryczna czgdci noznej w zakresie 45° (+/- 2°)?
Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 21 - Zadanie nr 6 — £.6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 22) Zamawiajacy dopudci zasilanie 230V, 50-60Hz bez sygnalizacji wlaczenia do sieci w
celu uniknigcia nieswiadomego wyrwania kabla z gniazdka i uszkodzenia 167ka lub gniazdka; kabel
zasilajacy w przewodzie skrecanym rozciggliwym?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 22 - Zadanie nr 6 — £.67ko szpitalne — 1 szL.

Czy (w pkt. 23) Zamawiajacy dopusci wbudowany akumulator do zasilania podczas transportu lub w
sytuacjach zaniku pradu, diodowy wskaznik sygnalizujgcy proces tadowania akumulatora w panelu
sterowania dla personelu?

Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 23 - Zadanie nr 6 — L.6zko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 25) Zamawiajacy dopusci regulacje elekiryezng funkeji autokontur sterowang tylko z panelu
sterowania dla personelu montowanego na szcezycie 16zka od strony nég?
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Odpowiedi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 24 - Zadanie nr 6 — E6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 26 1 27) Zamawiajacy dopusci funkcje¢ podwdjnej autoregresji segmentu plecéw oraz uda
(system teleskopowego odsuwania sig segmentu plecéw oraz do tyht podezas podnoszenia segmentow w
celu eliminacji sit tarcia bedacymi potencjalnym zagrozeniem powslawania odlezyn stopnia) o
parametrze 150 mm (+/- 10 mm) niwelujaca ryzyko powstawania odlezyn dzigki minimalizacji nacisku w
odeinku krzyzowo-ledzwiowym, a tym samym petniacq funkcje profilaktyczng przeciwko odlezynom?
Odpowiedi: Zamawiajqey podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 25 - Zadanie nr 6 — £.6zko szpitalne — | szt.

Czy (w pkt. 28) Zamawiajacy dopusci regulacje elektryczng pozycji Trendelenburga 13° (+/- 2°? —
sterowanie z panelu sterowniczego montowanego na szczycie tézka od strony nég?

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszeza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 26 - Zadanie nr 6 — £ézko szpitalne - 1 szt.

Czy (w pkt. 29) Zamawiajacy dopusci regulacje elektryczng pozycji anty-Trendelenburga 15° (+/- 2°)? —
sterowanie z panelu sterowniczego montowanego na szezycie 16zka od strony nég?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 27 - Zadanie nr 6 — £.6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 32) Zamawiajacy dopusci elekiryczng pozycj¢ Trendelenburga sterowang za pomocy panelu
centralnego oraz osobny, oznaczony czytelnym piktogramem przycisk z zaprogramowang pozycja
antyszokowa (rozumiang jako jednoczesne wypoziomowanic segmentéw leza oraz wykonanie przechytu
Trendelenburga)? Jednoczednie prosimy o przyznanie 5 pkt. za ww. rozwigzanie.

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 28 - Zadanie nr 6 — L6zko szpitalne — 1 szt

Czy (w pkt. 33) Zamawiajgcy dopusci wylgezniki / blokady funkeji elektrycznych uruchamiane na panelu
sterowniczym (za wyjatkiem funkcji ratujacych zycie np. CPR)?

Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 29 - Zadanie nr 6 — Ldzko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 34) Zamawiajgcy dopusci zabezpieczenie w sterowaniu w barierkach przed nieswiadomym
uruchomieniem funkeji poprzez koniecznosé weisnigeia przycisku uruchamiajacego dostepnosé funke;ji?
Odpowiedi: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 30 - Zadanie nr 6 — L.6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 35) Zamawiajacy dopusci tézko nie posiadajgce przycisku bezpieczenstwa, ze wzgledu na to,
ze w oferowanym 16zku jest mozliwosé odlgczenia / zablokowania podstawowych wszystkich funkcji
clektryeznych poprzez selektywna blokadg funkeji w przypadku wystgpienia zagrozenia dla pacjenta lub
personelu?

Odpowied?: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 31- Zadanie nr 6 — Ldzko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 36) Zamawiajgey dopusci elektryczna funkcje CPR catego leza za pomocy jednego przycisku
na panelu sterowniczym oraz mechaniczng funkej¢ CPR segmentu oparcia plecéw?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.
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Pytanie nr 32 - Zadanie nr 6 — £.62ko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 38) Zamawiajgcy dopusci wysuwang spod szczytu nég pétke na posciel, ktéra nie jest
rozktadana?

Odpowiedi: Zamawiajqcy dopuszeza powyisze. Pozostale zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 33 - Zadanie nr 6 — Ldzko szpitalne — I szt.

Czy (w pkt. 39) Zamawiajgcy dopusci tuleje do montowania wysiggnika reki lub kropléwki w kazdym
narozniku, bez koniecznosci stosowania w tulejach tworzywowych wktadow?

Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 34 - Zadanie nr 6 — F.67ko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 41) Zamawiajgcy dopusci 16zko, ktérego konstrukcja nie wymaga stosowania zigcza
wyréwnania potencjatu?

X

(Zdjecie pogladowe oferowanego t6zka)

Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 35 - Zadanie nr 6 — L.6zko szpitalne — 1 szt.
Czy (w pkt. 45) Zamawiajgcy dopusci pokrowiec materaca czterokierunkowo rozciggliwy?
Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszeza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Pytanie nr 36 - Zadanie nr 6 — L.6zko szpitalne — 1 szt.

Czy (w pkt. 48) Zamawiajacy dopusci materac rotowany dwukierunkowo zwigkszajacy ,,zywotnosc”
materaca?

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze. Pozostate zapisy SWZ bez zmian.

Powyzsze zmiany sg integralng czeScig specyfikacji warunkdw zamowienia 1 dotyczg wszystkich
Wykonawcow, biorgeych udzial w w/w postepowaniu Wykonawca zobowigzany jest zlozyé oferte z
uwzglednieniem powyzszego.
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